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В соответствии с требованием 131- Федерального закона «Об основных принципах местного самоуправления в Российской Федерации», а также п. 7, ст. 32 Устава сельского поселения Березняковское 19 марта 2014 года, на очередном заседании Совета депутатов, состоялся ежегодный Отчет  Главы поселения. 

Приводим выдержки из Отчета. 

Одним из основных Законов в поселении является бюджет.
Бюджет сельского поселения Березняковское был разработан в соответствии с требованиями  Бюджетного кодекса Российской Федерации, Законами Российской Федерации и Московской области, Уставом поселения. 
Остановлюсь на основных параметрах нашего бюджета за отчетный 2013 год и проводимых мероприятиях по его исполнению.

Бюджет утвержден по доходам и расходам (с учетом 7-и изменений)  в сумме 103 974,4 тыс. руб., в том числе межбюджетных трансфертов из областного бюджета составили 48 644,4 тыс. руб. (46,7%).  Такой процент межбюджетных трансфертов и говорит о разбалансированности доходов, НДФЛ от работающих на территории поселения,  по Федеральному законодательству поступает в местный бюджет только в размере 10%.
Проводимая налоговая политика администрации поселения отражается в увеличении налоговых сборов в бюджет. Так собственные доходы имеют постоянную тенденцию роста и за пять прошедших лет увеличились в два раза: с 15,6 млн. руб. до 31,4 млн. руб. 
В 2013 году из Резервных фондов администрации (550,0 тыс. руб.) профинансированы мероприятия, связанные с ликвидацией чрезвычайных ситуация (порыв кабельных линий) и оплачены работы по строительству дорог, в связи с непредвиденным сокращением средств Московского областного Дорожного фонда, предназначенных поселению.

Во исполнение требований Бюджетного Кодекса, Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ « О размещении заказов на поставки товаров, выполнении работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в 2013 году администрацией поселения проведены аукционы и заключены 13 муниципальных контрактов вместо восьми  в 2012 году.
Проведение аукционов позволило сэкономить бюджетные средства в размере 2214,0 тыс. руб., что позволило  дополнительно увеличить объемы отремонтированных дорог в поселении.
      В 2013 году администрацией поселения были реализованы все запланированные расходные обязательства за счет средств бюджета.

Дополнительно за счет внебюджетных средств  разработан генеральный план развития поселения.
Работа по мобилизации доходов в бюджет поселения, совместно с государственными учреждениями,  ведется в постоянном режиме. Большой объем работ выполнен в части присвоения земельным участкам категории,  у которых она не была установлена (около 900 участков). 
Разработаны нормативные документы по применению Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 № 44-ФЗ.

В 2013 году закончена работа по оформлению дополнительного земельного участка для размещения кладбища в с. Дерюзино. Право постоянно (бессрочного) пользования администрации с/п Березняковское земельным участком площадью 5 га зарегистрировано в установленном законом порядке. В текущем году запланированы мероприятия по планировке территории нового кладбища.
В рамках муниципального земельного контроля проведено 7 проверок юридических лиц в соответствии с утвержденным планом, в т.ч. 1 внеплановая проверка 6 земельных участков юридических лиц по требованию прокуратуры. Выдано 6 предписаний по устранению нарушений действующего земельного и градостроительного законодательства.

В течение 2013 года совместно с проектной организацией ООО Научно Исследовательский Институт «Земля и Город» велась работа по согласованию проекта Генерального плана поселения с федеральными органами власти и органами власти Московской области. Проведены публичные слушания по вопросу согласования проекта Генерального плана поселения.  Проект генерального плана согласован с граничащими поселениями. Получены согласования проекта Генерального плана от 5 министерств Правительства Московской области. Проект повторно направлен на согласование после устранения замечаний.

В 2013 году был сформирован архивный фонд муниципального образования сельского поселения Березняковское за 2005 - 2010 гг. Документы переданы на хранение в архив Сергиево-Посадского муниципального района.

В 2013 году на имя Главы сельского поселения поступило 570 обращение граждан, из них 305 решено положительно. По сравнению с прошлым годом количество обращений сократилось на 16%. 
Как и в предыдущие годы, жители обращаются по вопросам  землепользования – 189 обращений, на втором месте вопросы, связанные с коммунальными и дорожными проблемами – 157 обращений, жилищные вопросы – 98 обращений.

По сравнению с прошлым годом возрос процент обращений граждан по жилищным вопросам. В поселении остается  потребность в строительстве нового жилья. Следует отметить, что наметилась перспектива улучшения ситуации со строительством нового жилья. В 2014 году  планируется начать строительство многоквартирных домов в с. Сватково частным инвестором.  Помимо нового строительства, Инвестор готов взять на себя обязательство по реконструкции существующего в с. Сватково здания детского сада, с учетом увеличения его площади, что позволит создать дополнительные места для детей. 

Также новые инвестиции планируется реализовать в д. Березняки  -  построить новый магазин недалеко от дома №1. В результате нового строительства  инвестором также будет  произведено благоустройство прилегающей территории, ремонт подъездной дороги. По данному вопросу планируется проведение публичных слушаний.
В рамках утвержденных планов спортивно-массовых и культурно-массовых мероприятий выполнены все запланированные  мероприятия.
В течение финансового года были увеличены ассигнования на культурно-массовые  мероприятия на 16,5% по сравнению с запланированными.  

 Большое внимание в нашем поселении уделяется Патриотическому воспитанию молодежи, развитию творческих и спортивных способностей детей и взрослых.  
Как всегда на высоком уровне прошли торжественные мероприятия, посвященные Дню Победы, Урок мужества, посвященный памяти погибших бойцов Сергиево-Посадского ОМОНа, «Шаляпинские встречи», девятый  открытый православный патриотический фестиваль авторской песни «Сердце России».
Были организованы мероприятия,  посвященные 22 июня 1941 года: «День памяти и скорби «Свеча памяти» около памятника в с.Бужаниново  с участием детей не только с. Бужаниново но и д. Березняки и с. Сваткова.
Особое внимание администрации было обращено на подготовку и проведение  спортивных мероприятий в зимний период 2013 года. Впервые в поселении были подготовлены и залиты ледовые площадки, оборудовано помещение для хоккейной команды. Наша инициатива в создании катков в поселении  нашла поддержку среди жителей. В адрес администрации поступило несколько писем с благодарностями за организацию новогодних праздников и уличного досуга жителей.  

 Администрация поселения уделяет большое внимание развитию и укреплению «института» семьи среди жителей. В этом году у нас в поселении прошли мероприятия, направленные на совместную творческую деятельность родителей вместе с детьми, мероприятия, объединяющие творческих ребят как внутри классов, так и между школами  поселения. («Рыцарский турнир», «Супер-бабушка», «Веселые старты»).
Уже стало традицией поздравлять наших ветеранов и тружеников тыла с вручением продовольственных наборов, организовывать для них концерты и праздничное чаепитие. В  этом году администрацией, также как и в предыдущие годы, вручались подарки  первоклассникам, выпускникам школ поселения, юбилярам.  В поселении становится традицией (второй год) поздравлять с юбилеем  долгожителей нашего поселения. 


Для качественной реализации районной программы «Дружный двор» в поселении приобретались призы для детей, инвентарь и материалы для детского творчества и досуга.
Наш Дом Культуры в 2013 году, единственный в Сергиево-Посадском районе,  трижды удостоен  областных наград:


Во-первых,  Сельский Дом Культуры «Юность» по итогам конкурса признан лучшим сельским учреждением культуры в Московской области. Во-вторых, проект нашего Дома Культуры  - «Сердце России» занял первое место среди социальных проектов Московской области: получил Губернаторскую премию (1 место) в размере 100 000 рублей.
В третьих, Фольклорная программа Дома Культуры «Юность» : «Нынче масленичная неделя – будьте счастливы, как мы!»  заняла третье место на областном конкурсе масленичных программ.  
Администрация поселения  выполняет и другие мероприятия, в рамках своих полномочий: 

- обеспечивает исполнение переданных полномочий по осуществлению первичного воинского учета. В весенний призыв призвано 7 человек, в осенний – 7 человек, это для нашего поселения хороший показатель. Приобретенная наглядная агитация по воинскому учету размещена в учреждениях и администрации поселения.

Впервые в поселении своевременно подготовлен и принят Советом депутатов сбалансированный бюджет на три года: на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годы.
В области муниципального хозяйства  в 2013 году  также достигнуты определенные результаты: 

В 2013 году сельское поселение продолжило участие в областной программе «Дороги Подмосковья 2012-2015г.г.». Проведён значительный объём работы по привлечению средств дорожного фонда Московской области в бюджет поселения. Данный показатель с учетом со финансирования из местного бюджета по сравнению с 2012 годам вырос практически в четыре раза  и составил: 22,2 млн.руб. – в 2013 году против 6,5 млн.руб. – в 2012году. Указанная работа позволила произвести ремонт дорог общего пользования и внутриквартальных территорий общей площадью порядка 39,5 тыс. кв. метров. Произведен ремонт покрытий участков улично-дорожной сети в сельских населенных пунктах: Березняки, Бужаниново, Сватково, Дубининское, Дерюзино, Митино, Бобошино.

 
Также в сфере дорожного движения проведена работа, направленная на безопасность населения. По заявлениям жителей в местах массового скопления людей в с.Бужаниново установлены  дорожные знаки «Пешеходный переход» а также дорожные знаки ограничивающие скорость движения автотранспорта в населенном пункте. Администрация поселения продолжила положительный опыт применения искусственных неровностей «Лежачий полицейский»  на внутриквартальных дорогах в д. Березняки и с. Бужаниново. В 2013 году вновь обустроено 8 искусственных неровностей.

Протяженность автодорог находящихся в собственности поселения в 2013 году составила 57,5 километров. В соответствии с федеральным законом «О дорогах и дорожной деятельности» администрацией проведены работа по сезонному содержанию улично-дорожной сети, как в зимний, так и в летний периоды. Результатом данной работы явилось:                                                                              - отсутствие дорожно-транспортных происшествий в которых погибли или пострадали люди. (по официальным данным ГИБДД);                                               - круглогодичная бесперебойная транспортная доступность сельских населенных пунктов поселения;                                                                                                             - уменьшение количества жалоб и заявлений на качество содержания дорог со стороны населения.

Еще одним не маловажным аспектом общественной безопасности жителей поселения является освещенность дорог и населенных пунктов На сегодняшний день еще остаётся проблема освещенности сел и деревень и не только на территории нашего поселения но и в целом по муниципальному району. На начало 2013 года система уличного освещения включала 516 осветительных опор и линий электро передач .  В прошедшем году проведены мероприятия по ремонту и  развитию системы уличного освещения  с применением осветительных приборов с меньшей энергоёмкостью и линий электропередач с применением технологий СИП исключающих повреждения от внешних факторов. При  реализации указанных мероприятий  удалось поднять показатель  освещенности населенных пунктов на 15-20%. Дополнительно было установлено порядка 120 опор и светильников в с.Сватково, с. Бужаниново, д.д.Гальнево, Душищево, Слободка. Также были дополнительно освещены спортивные площадки в д. Березняки и с. Бужаниново.

Неотъемлемой частью комфортного проживания граждан на территории поселения является благоустройство сельских населенных пунктов. К сожалению на сегодняшний день в данной сфере есть еще много проблем как в государственном так и в местном масштабе (не совершенность законодательства, отсутствие должного финансирования, человеческий фактор). Но в целом на территории поселения за прошедший период наблюдаются положительные изменения. За прошедший 2013 год администрацией поселения проведен комплекс работ по благоустройству.  Данные работы включали в себя: - содержание детских игровых и спортивных площадок, сезонное содержание территорий населенных пунктов, ликвидация стихийных свалок и санитарная очистка местности, формовочная обрезка удаление аварийных деревьев и кустарников, содержание малых архитектурных форм.  Все работы были исполнены в запланированном объёме с учетом жалоб и заявлений граждан. В следующем году администрация намерена наращивать работу по благоустройству в целях обеспечения комфортного проживания населения.

К большому сожалению, на сегодняшний день не все населенные пункты нашего поселения имеют централизованную систему водоснабжения (водопровод). В большинстве случаев водоснабжение осуществляется при помощи общественных водоразборных колодцев. В прошедшем году администрацией поселения продолжены работа по содержанию и ремонту существующих, и обустройству новых колодцев и скважин. В 2013 году были вновь построены колодец в д. Яковлево и скважина в д. Леоново, отремонтированы колодцы в д.  Дивово, Дубининское, Путятино, произведена санитарная очистка колодцев в д.д. Терпигорьево, Гальнево, Гагино и скважины в д. Козицино. 

Также в сфере водоснабжения реализованы программные мероприятия по водоснабжению частного сектора села Сватково.  Реализация данной программы позволило развить сети водоснабжения путем увеличения протяжённости на 1080 п/м. Данный факт позволяет подключить все частные домовладения с. Сватково к системе центрального водоснабжения. 
Кроме того в сфере благоустройства в 2013 году проведены мероприятия в сфере санитарной очистки и ликвидации стихийных свалок. Были ликвидированы навалы мусора в д. Гальнево, Путятино, Слотино, Березняки общим объемом около 230 куб. метров. На данные цели израсходовано 200 тыс.руб. 

В целом за 2013 год показатели по благоустроенности поселения выросли, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 15-20% . В целях повышения социально-экономического развития сельского поселения Березняковское  за прошедший год проведена работа по должному  оформлению муниципального имущества для эффективного использования и привлечения инвесторов. 

Так в 2013 году начаты инвестиционные проекты: 

- по строительству 3-х пятиэтажных домов в с. Сватково общей площадью порядка 15,0 тыс. кв. м.;

 - по развитию разрушенной территории бывшего военного городка №414 в        д. Путятино предусматривающий строительство жилья объектов соцкультбыта и торговли 

- в министерство инвестиций и инноваций Московской области представлены предложения по развитию и освоению территорий переданных Министерством обороны РФ общей площадью 190 ГА.

- совместно с Сергиево-Посадским муниципальным районом проведена работа по привлечению инвестиций на территорию бывшей «Загорской птицефабрики» в с. Сватково
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