  Протокол проведения публичных слушаний по внесению изменений в правила землепользования и застройки части территории сельского поселения (изменение границ территориальных зон в населенном пункте д. Березняки)
д. Березняки                                                                                                            23 декабря 2014г.
Ведущий: Якушова А.И. 
Секретарь: Бычкова Е.В. 
Начало слушаний 17.10
Окончание слушаний 18.10

В зале присутствуют 19  человек.
Зарегистрировано для участия в публичных слушаниях – 28 человек
Повестка дня публичных слушаний:
Внесение изменений  в муниципальный правовой акт сельского поселения Березняковское - Правила землепользования и застройки части территории сельского поселения. Слушания проводятся в соответствии с Постановлением администрации сельского поселения № 57 от 25.11.2014 г., 

1. Внесение изменений в ст. 42 «Карта градостроительного зонирования территории сельского поселения Березняковское», ст. 43 «Карта ограничений использования территории», ст. 44 «Перечень территориальных зон, выделенных на карте градостроительного зонирования территории», ст. 44.2. «Градостроительные регламенты. Общественно-деловые и коммерческие зоны» Правил землепользования и застройки части территории сельского поселения Березняковское в части изменение территориальной зоны СХ-2 «Зона сельскохозяйственного назначения» в районе д. Березняки в отношении земельного участка, расположенного в районе пересечения федеральной дороги А-108 и федеральной трассы «М-8 Холмогоры» в районе д. Березняки на территориальную зону О-3 «Зона обслуживания и деловой активности торгово-логистических узлов».
Выступили:
Якушова А.И. – приветствует лиц, собравшихся для участия в публичных слушаниях, оглашает тему слушаний, устанавливает регламент на выступление – 10 мин. 
Проинформировала о поступлении в администрацию сельского поселения Березняковское заявления уполномоченного органа администрации Сергиево-Посадского муниципального района Московской области – МБУ «Фонд земельных ресурсов Сергиево-Посадского муниципального района Московской области» о внесении изменений в ст. 42 «Карта градостроительного зонирования территории сельского поселения Березняковское», ст. 43 «Карта ограничений использования территории» ПЗЗ в части изменения территориальной зоны СХ-2 «Для сельскохозяйственного назначения» на территориальную зону О-3 «Зона обслуживания и деловой активности торгово-логистических узлов» в отношении земельного участка, расположенного в районе пересечения федеральной дороги А-108 и федеральной трассы «М-8 Холмогоры» в районе д. Березняки.  
Поскольку в ПЗЗ отсутствует указанная территориальная зона, предлагается также внести изменения в ст. 44 ПЗЗ Перечень территориальных зон, выделенных на карте градостроительного зонирования территории» и ст. 44.2. «Градостроительные регламенты. Общественно-деловые и коммерческие зоны». Ст.44.2. устанавливает градостроительные регламенты для использования территории, отнесенной к той или иной территориальной зоне. Формирование зоны О-3 предполагает крупную концентрацию общественно-деловых, административных, торговых объектов и объектов транспортного обслуживания. Допускается размещение объектов складского назначения и объектов мелкого производства. 
Администрация Сергиево-Посадского муниципального района считает, что данный земельный участок может быть использован более эффективно, является инвестиционно привлекательным. 

Слово предоставляется представителю заявителя – Артамонову Дмитрию Владимировичу для разъяснения перспектив развития поселения при внесении изменений в документы территориального планирования.

Выступил:

Представитель МБУ «Фонд земельных ресурсов Сергиево-Посадского муниципального района Московской области» - Артамонов Дмитрий Владимирович.

При рассмотрении возможности привлечения инвестиций в Сергиево-Посадский муниципальный район, были проведены исследования, в результате которых было установлено, что земельный участок, расположенный в районе пересечения федеральной дороги А-108 и федеральной трассы «М-8 Холмогоры» в районе д. Березняки является инвестиционно привлекательным в частности для развития торговли и логистики. Ориентировочная площадь данного земельного участка – 45 га. Предполагается деление участка на 3 зоны. Первая зона: предполагается размещение крупного строительного магазина – Леруа Мерлен; магазин спортивных товаров – Декатлон; это крупные французские сетевики. Площадь застроки – 15000 кв.м. Ведутся переговоры с сетевым магазином – Ашан. Далее – строительство торгово-развлекательного центра площадью около 20000 кв.м, с упором на слово развлекательный, возможен кинотеатр. Ведутся переговоры по вопросу размещения небольшого катка. Далее – гостиница.  Вторая зона – логистический складской комплекс. И на первой линии – придорожные сервисы. Это заправочные станции, кафе быстрого питания, автосервисы, магазины автозапчастей. Дорога будет расширяться до 6 полос. Также имеется проект Московской области по строительству новой дороги МБК. Коммуникации: будет зависит от технических условий – либо строительство новых либо врезка в существующие и их реконструкция. Отопление – индивидуальная газовая котельная. Концепция предполагает оформление в стиле Ивана 3 – Калиты и будет называться «Калита Парк». Также могу ознакомить Вас с тем, что инвестор уже строил. (Предъявил картинки). Готов выслушать Ваши вопросы.
Якушова А.И. Обращаю внимание, что сегодня мы не рассматриваем сам проект строительства. Это только концепция, которая позволяет нам определит перспективы развития поселения при принятии на публичных слушаниях положительного решения. 

Вопрос из зала: Горячева Т.П. Кого вы планируете принимать на работу при реализации проекта? Жители Березняков будут в приоритете?
Артамонов Д.В.: Сейчас трудно об этом говорить, поскольку потребность будет в разных категориях работников: от разнорабочих и грузчиков до менеджеров магазинов. Но пожелания населения и поселения учтем.

Вопрос из зала: Васин А. По поводу оз. Торбеево. Я живу здесь с детства. И знаю, когда сходит снег, весной все грунтовые воды идут в озеро. Возможен вариант, что озеро погибнет даже с учетом очистных сооружений.

Артамонов Д.В. Озеро находиться на другой стороне. А здесь будут очистные сооружения.

Васин А.: Речь идет о грунтовых водах.

Артамонов Д.В. Будут установлены ливневки.

Васин А.: Но обычная ливневка не поможет. Все воды попадают в озеро.

Артамонов Д.В.: Конечно, причинение вреда природе такими объектами допускается. Но для этого и будет строиться ливневая канализация, которая позволит максимально предотвратить загрязнение.

Васин А.: Каждый год берутся пробы. Грунтовые воды все равно попадают.

Артамонов Д.В.: Я не эколог и утверждать, что будет все хорошо тоже не могу и не хочу. Мы примем данную информацию к сведению для принятия максимально правильного в этом направлении решения.

Вопрос из зала: В лесочке 2 родника. Они тоже пострадают от этого. Люди в большинстве своем пьет именно родниковую. Вся грязь будет попадать туда.

Артамонов Д.В.: Я не могу утверждать, что будут только хорошо. Есть и свои минусы. Но если вы поставите на чашу весов, то поймете плюсов от данного проекта гораздо больше.

 Вопрос из зала: А сады?
Якушова А.И. Дмитрий Владимирович, с земельным участком граничит СНТ «Рассвет» Председатель СНТ «Рассвет» Ямскова Е.В. записалась для выступления. Предлагаю выслушать.

Председатель СНТ «Рассвет». Наше товарищество очень обеспокоено тем фактом, что в непосредственной близости возможно строительство таких объектов. Мы приходим на свои участки для отдыха. Есть ряд вопросов, ответы на которые хотелось бы получить прежде, чем будет принято решение. Первый вопрос, как будет ограждаться данная зона и какие санитарно-защитные зоны будут для нее установлены.
Артамонов Д.В. Поскольку здесь будут размещаться объекты разного класса опасности, то и сан-защитные зоны для каждого будут свои. Предварительно для наших объектов она будет составлять 50 м. 

Председатель СНТ «Рассвет» Что планируется хранить в данных складах?

Артамонов Д.В. Об этом рано говорить, но предварительно – электротехника. 

Председатель СНТ «Рассвет»: Откуда планируется подъезд к складам?

Артамонов Д.В. (показывает на карте,)

Председатель СНТ «Рассвет» Здесь заезд не возможен, т.к. там жилые дома.

Артамонов Д.В. Спасибо за информацию. Это будет учтено. Обращаю внимание, что предметов сегодняшней встречи является одобрение изменения территориальной зоны вот этого земельного участка. А задаваемые вопросы относятся к проекту планировки территории. И я не могу на них отвечать, поскольку в данный момент не владею полной информации. Все это вопросы будут предметом следующих публичных слушаний по проекту планировки территории.

Якушова А.И. Если при принятии сегодня положительного решения у Вас, Елена Викторовна, будут конкретные предложения, Вы можете их направить через администрацию. Но заранее, чтобы люди могли их учесть.

Вопрос из зала: А ограждение-то хоть будет?

Артамонов Д.В. Вся зона будет огорожена экраном. Скорее всего прозрачным, звуконепроницаемым. Высота минимум 6 м. Все это определяется путем расчетов.

Вопрос из зала: Зеленые зоны?

Артамонов Д.В. Будут. Могут быть высажены за экраном деревья.
Вопрос из зала: Сроки реализации.

Артамонов Д.В. Предварительно – 2 года. Где-то к 2018 году должны закончить. Стройки будет поэтапная. Начнем с Леруа. Территория будет единая. Чтобы люди могли гулять.

Шилина Л.П. Планируется ли строительство очистных сооружений?

Артамонов Д.В, Конечно, я об этом уже сказал. Очистные сооружения хозяйственно-бытового назначения и ливневая канализация.

Якушова А.И. Слово для выступления представителю ППЗ «Смена»

Представитель ППЗ «Смена» Васильев Роман Евгеньевич: Руководитель не смог присутствовать. Имеется письмо за его подписью, разрешите я его зачитаю. (Текст письма прилагается). ППЗ «Смена» использует данный земельный участок, и его изъятие из их пользования считают недопустимым.

Артамонов Д.В. Я готов ответить. Мы живем в правовом государстве. И когда кто-то говорит, что это мое, должен подтвердить это документально. Участок на кадастре не стоит. Поэтому это пока только слова. Я часто езжу мимо участка и коэффициент использования этого участка на мой взгляд низкий. Администрация Сергиево-Посадского муниципального района готово искать пути решения данного вопроса. Никто не хочет ущемлять права предприятия, которое кормит Россию. Компенсационные мероприятия предусмотрены. Они будут предоставлены районом и инвестором.
Якушова А.И. Администрация Сергиево-Посадского муниципального района гарантирует, что если участок будет изъят из пользования ППЗ «Смена», то ей будет предоставлен другой аналогичный участок либо будут приняты какие-либо иные компенсационные меры.

Васильев Р.Е. Я вас услышал. Но от изложенного не отказываемся. Считаем, что земли используются по их целевому назначению. Компенсации должны быть параллельны с реализацией проекта. А не сначала проект, потом компенсации.

Шилина Л.П. Не возможно будет добираться в другие места. Будут огромные потери, на ГСМ, оплату труда. Это самый приближенный участок к производственной базе. Мы и так очень много земель потеряли. Губернатор ставит задачи для поднятия с/х. А как их реализовать, если земли отбирают.

Артамонов Д.В. Я думаю, что этот вопрос будет решен.
Васин А.: Я общался с населением. И в общем-то самый главный вопрос, что строительство таких объектов приведет к тому, что в д. Березняки нельзя будет не въехать, не выехать. Вы нас запрете. Каждое лето у нас вдоль бетонки огромные пробки. 2 переезда.

Артамонов Д.В: Это вопрос проектировщиков. Но классическое решение – строительство объездной дороги. 

Васин А: Следующий перекресток также захлебнется.

Якушова А.И. Просим при разработке ППТ, в случае принятия сегодня положительного решения, учтите транспортную проблему.

Артамонов Д.В. Напишите, что вы можете предложить. Мы же сейчас не рассматриваем ППТ. Но готовы все учитывать.

Якушова А.И.: Мы внесем пожелания в протокол и направим инвесторам по поводу организации дорожного движения. Есть ли вопросы непосредственно по теме публичных слушаний: внесение изменений в ПЗЗ. Если нет, предлагаю приступить к голосованию.

На голосование выноситься вопрос только о внесении изменений в ПЗЗ.

Васин А.: Мы не можем голосовать, пока не будет понятно как будет все организовано.

Артамонов Д.В. Это тема другая. Пока не будет внесено изменения в ПЗЗ.
Давлетбаева В.: У меня больше вопросов, чем ответов. Мы пришли понять, как это будет. И не можем принимать глобальных решений. Нужно больше собрать населения. Мы не можем решать за всех.
Якушова А.И. Были развешаны объявления. Доступ не ограничивался. Зарегистрировалось больше, чем пришло. Следовательно, готовы принять любое решение.

Давлетбаева В.: Просто время неудобное. Многие работают.

Якушова А.И. Если по существу вопроса – изменению ПЗЗ вопросов нет, переходим к голосованию. Утверждать и рассматривать ППТ невозможно без внесения изменений в ПЗЗ. По ППТ будут проведены новые слушания. Сейчас не рассматривается вопрос предоставления земельных участков. Мы только спрашиваем мнение населения по изменению документов территориального планирования. 

Васин А.: То есть вопрос строительства пока не рассматривается и не является решенным.

Якушова А.И, Нет, сегодня мы только решаем вопрос об изменении зоны с СХ-2 на О-3. Не более.

 Васильев: Т.е. отбираете у нас земельный участок.

Якушова А.И. Участок ни у кого не изымается. Вы можете его использовать, ставить на кадастровый учет. Слушания по ППТ будут в январе 2015г. Решение о внесении изменений будет приниматься Советом депутатов с учетом Вашего мнения.

Артамонов Д.В. Мы поняли, что основные вопросы: это компенсационные меры ППЗ «Смена» и дорожный вопрос. Мы это учтем.
Якушова А.И. Если сегодня мы не принимает решения о внесении изменений в ПЗЗ, вопрос о ППТ вообще не будет ставиться. А вот если примем, то тогда вам необходимо все предложения направить через администрацию в адрес инвесторов. И тогда на публичных слушаниях по ППТ, вы сможете спросить учтено ли это в проекте. Если да – одобрить проект. Нет, отказать в его согласовании. Переходим к голосованию.

Артамонов Д.В. Повторяюсь, что мы учитываем мнение населения. Учтем озабоченность населения количеством фур и т.п.

Якушова А.И: На голосование выносится вопрос о внесении в ПЗЗ в части изменения границ территориальной зоны земельного участка, на пересечении федеральной автодороги А-108 и М-8 «Москва-Холмогоры» с СХ-2 на О-3, а именно в ст. 42 «Карта градостроительного зонирования территории сельского поселения Березняковское», ст. 43 «Карта ограничений использования территории», ст. 44 «Перечень территориальных зон, выделенных на карте градостроительного зонирования территории», ст. 44.2. «Градостроительные регламенты. Общественно-деловые и коммерческие зоны» Правил землепользования и застройки части территории сельского поселения Березняковское.

Голосование: «За» - 10 человек; «Против» - 7 человек; «Воздержались» - 2

Решили: Внести предложенные изменений в Правила землепользования и застройки части территории сельского поселения Березняковское. Поддержано
Якушова А.И.: Вопросов больше нет. Публичные слушания завершить, признать состоявшимися.
Ведущий                                                       А.И. Якушова 
Секретарь                                                     Е.В. Бычкова                                              
