Отчет о работе
 Контрольно-счетной комиссии сельского поселения Березняковское 
 за 2014  год
Отчет о деятельности Контрольно-счетной комиссии сельского поселения Березняковское (далее КСК) подготовлен в соответствии  со статьей 157 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, со статьей 19 Федерального Закона от 07.02.2011 года №6 «Об общих принципах организации и деятельности  контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 35 Устава муниципального образования сельское поселение Березняковское Сергиево-Посадского муниципального района, Положением  «О Контрольно-счетной комиссии сельского поселения Березняковское». 
Контрольно-счетная комиссия  является постоянно действующим органом  внешнего муниципального финансового контроля и образована в целях контроля за исполнением бюджета поселения, соблюдением установленного порядка подготовки, рассмотрения проекта бюджета поселения и отчета о его исполнении, а также в целях контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности сельского поселения Березняковское.

Осуществление деятельности КСК основывается на Стандартах внешнего муниципального контроля  с соблюдением принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности . 
         Организация  работы КСК  в 2014 году осуществлялась на основе годового  плана работы, утвержденного председателем КСК  распоряжением от 30.12.2014 г.   № 12.
В 2014 году КСК проведено 4 контрольных мероприятия и 17 экспертно-аналитических мероприятия. Общий объем  проверенных средств, составил 27 254,2 тыс.рублей.
Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета
В соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса и на основании  Положения о бюджетном процессе  в муниципальном образовании сельское поселение Березняковское контрольно-счетной комиссией проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета поселения за 2013 год. Проведен анализ  бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - администрации сельского поселения Березняковское на предмет полноты представленной отчетности, правильности заполнения форм и выполнения контрольных соотношений.  Проверено соответствие  отчета об  исполнения бюджета 2013 года и  данных бухгалтерского учета, сводной бюджетной росписи, кассового плана. Замечания и поправки в отчет об исполнении бюджета 2013 года КСК не вносились. В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета поселения за 2013 год  нарушений бюджетного законодательства не установлено.
Подготовленное по результатам проверки годового отчета  заключение КСК, направлено в Совет депутатов для рассмотрения и утверждения отчета об исполнении бюджета сельского поселения Березняковское за 2013 год. 
Контрольные  мероприятия
Приоритетным направлением деятельности КСК является контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, а также профилактика нарушений в финансово-бюджетной сфере. С этой целью КСК в соответствии с планом проведено 4 контрольных мероприятия 
1.В 2014 году проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство в 2013 году».  
 Нецелевого использования бюджетных средств  по разделу 0500 «Жилищно - коммунальное хозяйство» не выявлено. Расходы  на финансирование мероприятий осуществлялись согласно плану работ по благоустройству, санитарной очистке и озеленению территории сельского поселения Березняковское. План работ по благоустройству выполнен в полном объеме.

2. В 2014 году проверено  целевое  использование  бюджетных средств, направленных на мероприятия по организационно-воспитательной работе. 

Нецелевого использования бюджетных средств  по подразделу 0707 «Молодежная политика и оздоровление детей» не выявлено. Расходы  на финансирование мероприятий осуществлялись согласно плану культурно-массовых мероприятий на территории сельского поселения Березняковское. План культурно-массовых мероприятий выполнен в полном объеме.

 3. В 2014 году проверено  целевое  использование  бюджетных средств, направленных на  спортивные мероприятия в 2013 году и первое полугодие 2014 года. 

Нецелевого использования бюджетных средств  по подразделу 1101 «Спорт и физическая культура»  не выявлено. Расходы  на финансирование мероприятий осуществлялись согласно плану спортивно-массовых мероприятий на территории сельского поселения Березняковское. План спортивно-массовых мероприятий выполнен в полном объеме.

           4. Проведена проверка законности и результативности  использования средств бюджета сельского поселения Березняковское МУП «Ресурс». 
В результате проверки установлено, что выделение субсидий МУП «Ресурс» в 2013 и за 9 месяцев 2014 года соответствует решениям Совета депутатов сельского поселения Березняковское о бюджете. Условия выделения субсидий МУП «Ресурс»  соблюдены.

Использование субсидий осуществляется   на основании муниципальных  правовых актов и на мероприятия, предусмотренные Планом  работ по благоустройству в 2013 году и Муниципальной целевой программой «Комплексной благоустройство территории сельского поселения Березняковское» в 2014 году.
Расходы произведенные за счет субсидий, выделенных из местного бюджета имеют необходимое обоснование и подтверждены первичными документами.

Экспертно-аналитические мероприятия
Экспертно-аналитическая работа КСК направлена на  предотвращение нарушений бюджетного законодательства РФ.
В 2014 году  проведен анализ проекта бюджета сельского поселения Березняковское на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов, в результате которого  дана оценка соответствия внесенного проекта бюджета требованиям бюджетного законодательства по составу представляемых документов, структуре сформированного бюджета на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов, целесообразности планирования бюджетных средств. КСК подготовлены соответствующие заключения к  проекту бюджета поселения для его рассмотрения Советом депутатов и последующего утверждения.

Предварительный контроль осуществлялся КСК в ходе обсуждения проектов решений Совета депутатов, которыми вносились изменения в бюджет сельского поселения Березняковское. По результатам анализа представленных документов  подготовлено 11  заключений КСК о законности и  обоснованности изменений, вносимых в бюджет поселения.
В 2014 году КСК  подготовлено 2 заключения  на проекты решения Совета депутатов о внесении изменении  в муниципальные правовые акты «О налоге на имущество физических лиц» и  «Положение о выплате единовременного денежного пособия».

Проверена смета расходов на проведение выборов представительных органов в 2014  году.

Контролировалось соблюдение нормативов на содержание муниципальных служащих органов местного самоуправления.
По результатам ежеквартального  анализа исполнения бюджета поселения  в 2014 году подготовлено 3 заключения Контрольно-счетной комиссии.
 Установлено, что расходы бюджета осуществлялись в соответствии с утвержденными бюджетными назначениями и в пределах открытых лимитов бюджетных обязательств. В результате проведенного анализа нарушений бюджетного законодательства  не выявлено. 

В соответствии с планом работы Совета депутатов  председатель КСК  принимал участие в заседаниях рабочих комиссий депутатов при подготовке вопросов по бюджету на заседания Совета депутатов.

В 2014 году продолжится  осуществление мониторинга  устранения недостатков и нарушений, выявленных в результате проверок, проведенных в 2013 году. 

Таким образом, план работы КСК на 2014 год выполнен.
Председатель Контрольного органа                                      М.И.Гребенщикова  

