АКТ

по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого использования бюджетных средств, направленных на спортивные мероприятия в 2013 году»
д.Березняки                                                                                30  июля 2014 года
Контрольное мероприятие проведено председателем Контрольно-счетной комиссии сельского поселения Березняковское – Гребенщиковой М.И.
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.4 Плана работы КСК сельского поселения Березняковское на 2014 год, Распоряжение председателя КСК № 5 от 14 июля 2014 года.
Объект проверки: Администрация сельского поселения Березняковское – отдел по экономике, финансам, инвестиционной политике  и исполнению бюджета.

Цель проверки: Оценка правомерности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, направленных  на спортивные мероприятия в 2013 году и в 1 полугодии 2014 года.

Предмет проверки: Муниципальные правовые акты и иные документы, регламентирующие использование бюджетных средств, финансовые документы, подтверждающие и обосновывающие расходование бюджетных средств, отчетность.

Период проверки:  2013  год, с 1. 01. 2014 г. по 30.06.2014 г.
Срок проведения проверки: 16.07.2014 – 30.07.2014 года.
Согласно пункту 14  статьи 14 Федерального закона от 06.10.2013г. №131-ФЗ «Об  общих принципах организации местного самоуправления в РФ» обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и маасового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения отнесена к вопросам местного значения поселения. В соответствии со ст.18 указанного закона  финансовые обязательства, возникающие в связи с решением вопросов местного значения, исполняются за счет средств местного бюджета. Таким образом, финансирование спортивных мероприятий, проводимых на территории поселения, осуществляется из бюджета сельского поселения Березняковское.
В  проверяемом периоде в поселении реализуется муниципальная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в сельском поселении  Березняковское на 2013 – 2015 годы», (новая редакция утверждена Постановлением Главы от 19..12.2013 года №305). Целью данной программы  является создание условий для укрепления здоровья населения путем развития инфраструктуры спорта, популяризация массового спорта, приобщение различных слоев населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Для финансирования муниципальной целевой программы в бюджете 2013 года по подразделу  расходов 1101 «Спорт и физическая культура» предусматривалось 200,0 тыс. рублей, в 2014 году на спортивные мероприятия выделено 400,0 тыс. рублей.
Запланированные бюджетные ассигнования  по данному разделу  распределены администрацией согласно Плану спортивно-массовых мероприятий, проводимых на территории сельского поселения Березняковское на 2013 год(утвержден постановлением Главы от 29.11.2012 №339) и на 2014 год(утвержден постановлением  Главы от 19.12.2013 №305). Планы спортивно-массовых мероприятий согласованы с Советом депутатов сельского поселения Березняковское.

План спортивно-массовых мероприятий предусматривает проведение спортивно-массовых мероприятий  (соревнований, спартакиад, турниров) для различных категорий жителей сельского поселения Березняковское и направлены на увеличение количества жителей, регулярно занимающихся физкультурой и спортом, а также продвижение ценностей физической культуры и здорового образа жизни.
При проверке  целевого расходования бюджетных средств по разделу расходов 1101 «Спорт и физическая культура»  установлено:

Финансирование спортивно-массовых мероприятий осуществляется на основании смет расходов, составляемых на каждое мероприятие в пределах бюджетных ассигнований, запланированных на эти цели в бюджете сельского поселения Березняковское.

Расходование бюджетных средств на проведение запланированных мероприятий осуществляется как за наличный расчет, так и по безналичному расчету. Целевой характер произведенных расходов подтверждается сметами и первичными бухгалтерскими документами. Оформление кассовых и банковских документов, авансовых отчетов и других первичных документов соответствует требованиям Федерального закона от 06.12.2011 года №42  «О бухгалтерском учете», Положения о порядке ведения кассовых операций от 12.10.2011 года №373-П.

В 2013 году, согласно «Запросу для кассовых расходов», представленному администрацией,  расходы по подразделу 1101 «Спорт и физическая культура» составили 178,3 тыс.рублей или 89,15 % от плановых назначений, что соответствует показателям отчета об исполнении бюджета поселения за 2013 год по указанному разделу.
За  первое полугодие 2014 года расходы  по разделу составили 191,1 тыс. рублей или 47,8% от плановых назначений, из них  на спортивно-массовые мероприятия израсходовано  99,0 тыс.рублей и  92,0 тыс.рублей на приобретение снегоуборочной техники, необходимой для расчистки катков и устройства лыжни  на территории поселения.
Контроль за целевым и эффективным расходованием бюджетных средств, а так же за правильностью оформления первичных документов  осуществляется  отделом по экономике, финансам, инвестиционной политике и исполнению бюджета администрации  сельского поселения Березняковское в процессе формирования бюджета и в ходе его исполнения.
Вывод. 
План спортивно-массовых мероприятий, проводимых на территории сельского поселения Березняковское в 2013 году, выполнен в полном объеме. В 1 полугодии 2014 года не состоялись соревнования по биатлону в связи с погодными условиями.

Расходы бюджета, предусмотренные  на 2013 год  по подразделу 1101 «Спорт и физическая культура »  составили 178,3 тыс.рублей,   исполнение  89,15%.
В 1 полугодии  2014 года исполнение по данному разделу составило 191,1 тыс. рублей или 47,8%.
Нецелевого  использования  бюджетных средств по разделу  подразделу 1101 «Спорт и физическая культура» администрацией сельского поселения Березняковское проверкой не установлено.
Председатель Контрольно-счетной 
комиссии сельского поселения Березняковское                            М.И.Гребенщикова
