 АКТ

по результатам контрольного мероприятия
«Проверка законности и результативности использования средств бюджета сельского поселения Березняковское  
муниципальным унитарным предприятием «Ресурс»»
д.Березняки                                                                                30 августа  2014 года
Контрольное мероприятие проведено председателем Контрольно-счетной комиссии сельского поселения Березняковское – Гребенщиковой М.И.
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.4. Плана работы КСК сельского поселения Березняковское на 2014 год, Распоряжение председателя КСК № 6 от 4 августа 2014 года.
Объект проверки: Муниципальное унитарное предприятие «Ресурс»
Цель проверки: Проверить  правомерность, эффективность и результативность расходования денежных средств, выделенных в качестве субсидий МУП «Ресурс» в 2013-2014    годах.
Предмет проверки: Муниципальные правовые акты и иные документы, регламентирующие использование бюджетных средств; денежные средства, поступившие  в МУП «Ресурс» из бюджета сельского поселения Березняковское,  финансовые документы, подтверждающие и обосновывающие расходование бюджетных средств,  отчетность МУП «Ресурс»..

Период проверки:  2013  год, с 1. 01. 2014 г. по 30.07.2014 г.
Срок проведения проверки: 11.08.2014 – 01.09.2014 года.
В проверяемом периоде:

- Директор  МУП «Ресурс» - Баранов В.А.  с 01.10.2012 г. (Постановление Главы сельского поселения Березняковское от 01.10.2012г. №286) по 22.05.2014 г. (Постановление Главы от 22.05.2014 №130)
-Директор МУП «Ресурс» Петров В.Ю.   с 22.05.2014 г. (Постановление Главы сельского поселения Березняковское от 22.05.2014 г. №130). 

Главный бухгалтер – Тарасова Л.В с 28.01.13 г. по 31.10.2013 г. Приказ №4/к от 28.01.2013 г., Калакин Р.С.  с 01.11.2013 г. по настоящее время Приказ директора №30/к от 01.11.2013 г.
Муниципальное унитарное предприятие «Ресурс» – юридическое лицо, учредителем которого является администрация сельского поселения Березняковское  (Постановление Главы сельского поселения Березняковское от 04.07.2011 года №435 «О создании муниципального унитарного предприятия  «Ресурс и утверждении устава муниципального унитарного предприятия «Ресурс»).

Свидетельство о постановке на учет в Российской организации в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации серии 50 №012669557, ОГРН – 1115042005320, ИНН 5042120228, КПП 504201001). 

Юридический адрес: 141327, Московская область, Сергиево Посадский район, дер.Березняки, д.101А.

Почтовый адрес и фактическое местонахождение: 141327, Московская область, Сергиево Посадский район, дер.Березняки, д.101А.

Основной вид деятельности согласно Выписке из ЕГРЮЛ от 25.08.2014 г. №596/2 – управление недвижимым имуществом   (Код ОКВЭД -70.32 )
 Порядок  предоставления из местного бюджета субсидий муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения Березняковское утвержден Постановлением Главы сельского поселения Березняковское от 21.10.2011 года №766 (в редакции Постановления Главы от 22.07.2014 № 183).      
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее. 

2013 год.
Бюджетом  сельского поселения Березняковское на 2013 год, утвержденным Решением Совета депутатов сельского поселения Березняковское от 21.11.2012 года № 92/3, предусмотрены бюджетные ассигнования на предоставление субсидий МУП «Ресурс» на оказание муниципальных услуг в общей сумме 5 713,0 тыс. рублей, в том числе:

-  на содержание дорог местного значение      -2 000,0 тыс.рублей;

- на организацию освещения улиц и эксплуатацию сетей уличного освещения в границах населенных пунктов                                        1544,0 тыс.рублей;

-  на благоустройство  и озеленение территории населенных пунктов (обрезка деревьев, кустарников, скашивание обочин внутриквартальных проездов; санитарная очистка территории населенных пунктов; содержание детских площадок; ликвидация стихийных свалок)                                                                               1169,0 тыс.рублей

- на организацию содержания мест захоронения   1 000,0 тыс.рублей.

  В процессе исполнения бюджета сельского поселения Березняковское  в бюджет внесены изменения,  согласно которым  субсидии МУП «Ресурс» увеличены на 1340,0  тыс. рублей ( на прочие мероприятия по благоустройству)  и составили  7053,0 тыс.рублей.
Лимиты бюджетных ассигнований доведены администрацией  до МУП «Ресурс» письмом  №4 от 09.01. (Уведомления №11,13,15,16,17) на общую сумму 7053,0 тыс. рублей.

Выделение субсидий   из местного бюджета осуществляется  администрацией сельского поселения Березняковское  в порядке, утвержденном  Постановлением Главы от 21.10.2011 года №766.
Условиями  предоставления субсидий является:

 -отнесение к уставным видам деятельности получателя субсидий  работ по текущему ремонту зданий, содержанию дорог местного значения, организация освещения и эксплуатация сетей уличного освещения, благоустройству и озеленению. Организации водоснабжения и водоотведения, снабжения населения топливом. Организацию мест захоронения;

-участие в софинансировании программ укрепления материально-технической базы в части приобретения специальной техники;

-проверка и подтверждение заместителем Главы  администрации, курирующим данное направление, объемов, качества фактически выполненных работ, в результате которых возникают затраты, подлежащие финансированию;
-целевое использование предоставленных субсидий.

Наличие представленных документов (выписка из ЕГРЮЛ МУП «Ресурс»,  дефектные акты, локальные сметы, акты выполненных работ КС-2, КС-3), порядок их оформления, наличие необходимых реквизитов и подписей при оформлении первичных документов  свидетельствует о соблюдении условий  предоставления субсидий из местного бюджета.

Субсидии  МУП «Ресурс» предоставлены на основании договора, заключенного администрацией сельского поселения Березняковское и МУП «Ресурс» 01.02.2013 года в общей сумме 6873,0 тыс.рублей, в том числе:
Содержание дорог                            2000,0 тыс.рублей 

Организация уличного освещения 1544,0 тыс.рублей

Благоустройство территории           2329,0 тыс.рублей   

Содержание  кладбищ                      1000,0  тыс.рублей  
 В 2013 году  на расчетный счет МУП «Ресурс» поступили субсидии из местного бюджета в общей сумме 6 772, 2 тыс.рублей, т.е  на 96%  (Приложение №1)
Субсидии из бюджета сельское поселение Березняковское выделялись на мероприятия, предусмотренные  Планом  работ по благоустройству, санитарной очистке и озеленению территории сельского поселения Березняковское на 2013 год, утвержденного  главой сельского поселения и  согласованные с Советом депутатов  23.01.2013 года.
Кроме того, МУП «Ресурс»  выполнял  аварийные  работы  по ремонту кабельной линии в с.Бужаниново, по ремонту  колодца в Путятино,  по ремонту ВЛ-0,4 в Сватково, по  замене насоса в  Козицино.  Указанные мероприятия профинансированы из местного бюджета в общей сумме 386 883,7 рублей. Произведенные расходы оформлены соответствующими первичными документами.
2014 год 

В 2014 году в поселении утверждена муниципальная целевая программа «Комплексное благоустройство территории сельского поселения Березняковское на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов» (Постановление Главы сельского поселения Березняковское от 19.12.2013 года №304).
Целями реализации данной программы являются :

Совершенствования системы комплексного благоустройства муниципального образования сельское поселение Березняковское;

Повышение уровня внешнего благоустройства и санитарного содержания населенных пунктов сельского поселения Березняковское.

Совершенствование эстетического  вида сельского поселения Березняковское, создание гармоничной структуры архитектурно-ланшафтной  среды.
Активизация работ по благоустройству территории поселения в границах населенных пунктов, строительству и реконструкции систем наружного освещения улиц населенных пунктов.

Повышение общего уровня благоустройства поселения.

Муниципальной целевой программой определена система мероприятий и объемы финансирования в 2014 году в размере 13 735,8  тыс. рублей в том числе:

Ремонт, текущее содержание, восстановление и обслуживание сетей уличного освещения территории поселения                           4000,0-    в том числе  1450,0 тыс.рублей МУП «Ресурс»
Обустройство, ремонт и содержание детских  игровых площадок 

сельского поселения Березняковское                                 200,0 тыс.рублей МУП «Ресурс»
Содержание спортивных площадок                                      240,0 тыс.рублей МУП «Ресурс»
Озеленение территории                                                         850,0 тыс.рублей МУП «Ресурс»
Санитарная очистка и ликвидация очагов стихийного

навала мусора                                                                         400,0 тыс.рублей МУП «Ресурс»
Мероприятия по содержанию памятников воинской славы  50,0 тыс.рублей МУП «Ресурс»
Содержание и обустройство шахтных колодцев                  300,0 тыс. рублей МУП «Ресурс»
Регулирование численности безнадзорных животных        200,0 тыс.рублей спец организ.
Мероприятия по содержанию мест захоронения                2620,9 тыс.рублей МУП «Ресурс»
Мероприятия по ремонту водопропускных сооружений      374,9 тыс.рублей МУП «Ресурс»
Мероприятия по содержанию и текущему ремонту

внутриквартальных проездов                                               2700,0 тыс.рублей ООО «Гранит»

Обустройство контейнерных площадок   для сбора ТБО   900,0 тыс.рублей  МУП «Ресурс»

Прочее благоустройство                                                        400,0 тыс.рублей  МУП «Ресурс»

Приобретение ГСМ                                                                 500,0 тыс.рублей МУП «Ресурс»

На финансирование мероприятий, запланированных муниципальной целевой программой «Комплексное благоустройство территории сельского поселения Березняковское на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов», субсидии  МУП «Ресурс»   составляют  8285,8 тыс.рублей или 60,3% от общего объема финансирования.
Указанные субсидии выделяются на  возмещение затрат, произведенных предприятием на мероприятия по благоустройству.
Администрацией сельского поселения Березняковское и МУП «Ресурс»  заключен Договор  от 31.12.2013 года № 1/2014 «О выделении субсидии на возмещение произведенных затрат, выполненных работ по благоустройству территории населенных пунктов. Сумма договора 8285,8 тыс.рублей
Постановлением  Главы от 11.07.2014 г. №174  дополнительно выделено 320,0 тыс.рублей на возмещение  расходов  на выполнение работ по энергетическому  обследованию системы энергоснабжения объектов энергопотребления. 320,0 тыс.руб.

Согласно «Бухгалтерской справке», предоставленной МУП «Ресурс»  за период с 01.01.2014 г. до 31.07.2014 г. на расчетный счет МУП «Ресурс»   поступили денежные средства из местного бюджета в общей сумме 2 995,0 тыс. рублей, в том числе:
Ремонт и обслуживание сетей уличного освещения                              980,0 тыс. рублей

Благоустройство территории  поселения                                               1195,0 тыс.рублей 

Содержание кладбищ                                                                                500,0 тыс.рублей

Проведение энергоаудита                                                                         320,0 тыс. рублей 

В бухгалтерском учете предприятия указанные бюджетные средства отражены в соответствии с положениями бухгалтерского учета (Приложение №2):

1. Поступили денежные средства на расчетный счет МУП «Ресурс» 

Дебет   51    Кредит     86.02      2995,0 тыс.рублей 
2. Начислена субсидия,  из местного бюджета

Дебет 86.02  Кредит     91.01      2995,0 тыс. рублей

3. Отражены  осуществленные расходы,   согласно актам выполненных работ (КС-2, КС-3) на мероприятия предусмотренные муниципальной целевой программой
Дебет  20   Кредит 90.2  3 365,3 тыс.рублей
Вывод
Расходы, произведенные МУП «Ресурс» на мероприятия по благоустройству территории сельского поселения Березняковское  и  аварийные работы профинансированные из местного бюджета, подтверждены первичными документами, оформленными в установленном порядке. Нецелевого использования  денежных средств выделенных в 2013 году не установлено.

Председатель Контрольно-счетной комиссии сельского
поселения Березняковское                                                                            М.И.Гребенщикова 

