АКТ

по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого  и эффективного использования  бюджетных средств по разделу  0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» в 2013 году администрацией сельского поселения Березняковское.

д.Березняки                                                                                   12   мая 2014 года
Контрольное мероприятие проведено председателем Контрольно-счетной комиссии сельского поселения Березняковское – Гребенщиковой М.И.
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.1 Плана работы КСК сельского поселения Березняковское на 2014 год, Распоряжение председателя КСК № 3 от 15 апреля2014 года.
Объект проверки: Администрация сельского поселения Березняковское – отдел по экономике, финансам, инвестиционной политике  и исполнению бюджета.

Цель проверки: Оценка правомерности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, направленных  на мероприятия по жилищно-коммунальному хозяйству  в сельском поселении Березняковское.

Предмет проверки: Муниципальные правовые акты и иные документы, регламентирующие использование бюджетных средств, финансовые документы, подтверждающие и обосновывающие расходование бюджетных средств, отчетность.

Период проверки:  2013 год.

Срок проведения проверки: 21.04.2014 – 12.05.2014 года.
В сельском поселении Березняковское действуют нормы  и правила по благоустройству территории сельского поселения Березняковское, утвержденные Советом депутатов  17.10.2012  г.
Планирование мероприятий  в сфере ЖКХ,  контроль за соблюдением технических, экономических, санитарных и других нормативов  и правил в жилищно-коммунальном хозяйстве осуществляется отделом муниципального хозяйства и безопасности администрации сельского поселения Березняковское на основании  Положения об отделе муниципального хозяйства и безопасности администрации сельского поселения Березняковское, утвержденного  Постановлением  Главы сельского поселения Березняковское от 08.02.2010 года №126.

План работ по благоустройству, санитарной очистке и озеленению территории сельского поселения Березняковское на 2013 год сформирован  администрацией,  утвержден Главой сельского поселения Березняковское и согласован с Советом депутатов 19.12.2012 г.
Администрацией поселения разработана и утверждена муниципальная целевая программа «Ремонт автомобильных дорог общего пользования сельского поселения Березняковское в 2013 году за счет средств Дорожного фонда Московской области».

На организацию и осуществление  запланированных мероприятий   в бюджете  сельского поселения Березняковское на 2013 год  первоначально  предусмотрено            16 740,7 тыс.рублей. В ходе исполнения бюджета 2013 года в раздел 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» внесены  5 изменений, в результате которых плановые бюджетные ассигнования по разделу возросли на  28,8 тыс.рублей или на 0,17%    и составили 16 769,5    тыс. рублей.

 в том числе:

Жилищное хозяйство                                        1 160,0 тыс.рублей
Коммунальное хозяйство                                  2 500,0 тыс.рублей                 

Благоустройство                                              13 109,5 тыс.рублей
     -уличное освещение                                     3 416,6 тыс.рублей
     -содержание автомобильных дорог            5 569,1 тыс.рублей
     -озеленение                                                   1 169,0 тыс.рублей
     -организация и  содержание мест захоронения 1 000,0 тыс. рублей
     -прочие мероприятия по благоустройству   1 954,8 ты.рублей
В составе расходов бюджета поселения в 2013 году по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» предусмотрены бюджетные ассигнования на предоставление субсидий  МУП «Ресурс» на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)  в общей сумме 7 073,0 тыс.рублей.  Порядок предоставления из местного бюджета  субсидий  муниципальному унитарному предприятию утвержден Постановлением Главы  от 21.10.2011 года №766.
При проверке расходования бюджетных средств по разделу  установлено:

Финансирование мероприятий по благоустройству территории сельского поселения Березняковское осуществлено в размере не превышающем  бюджетные ассигнования, предусмотренные сводной бюджетной росписью по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 2013 год.
Фактические расходы по разделу 0500  «ЖКХ» по данным аналитического учета составили   15 975,7 тыс.рублей (Приложение №1 к акту), что соответствует отчету об исполнении бюджета поселения за 2013 год, в том числе:

Подраздел  0501 Жилищное хозяйство       1 155,3 тыс. рублей  или  99,6 % от плана.
За счет бюджетных ассигнований проведен ремонт крыши по адресу Сватково, дом 1а на сумму 360,0 тыс.рублей; утепление фасадов дома  по адресу: Бужаниново, дом 20 на сумму  185,0 тыс.рублей; ремонт крыши на жилом доме № 20 в п.Бужаниново на сумму 610,3 тыс.рублей.

Подраздел  0502 Коммунальное хозяйство -Поддержка ЖКХ   2 448,7 тыс. рублей или 98% от плана.
Ремонт системы отопления в подвале жилого дома №1 в п.Бужаниново  и жилого дома №2 в пос.Сватково  на сумму 1 048,8 тыс. рублей; проектирование и строительство водопровода в с.Сватково на сумму 1400,0 тыс.рублей. 

Подраздел  0503 Благоустройство                12 371,7 тыс. рублей или  94,4  % от плана.

 в том числе 
Уличное освещение  -                                         3 415,6 тыс.рублей

Содержание дорог     -                                          5 345,7тыс. рублей
Озеленение –                                                           869,0 тыс.рублей 

Организация и содержание мест захоронения  1 000,0 тыс.рублей 
Прочие мероприятия по благоустройству           1 741,5 тыс.рублей.
Кроме того, в рамках работ по благоустройству территории сельского поселения Березняковское в 2013 году выполнен ремонт внутриквартальных дорог в д.Березняки, с.Сватково, с. Бужаниново, общей площадью 25129 кв.м. на сумму 16 820,5 тыс.рублей, в том числе  за счет субсидии  из бюджета Московской области  на финансирование работ в соответствии с долгосрочной целевой программой Московской области «Дороги Подмосковья на период 2012-2015 годов» в сумме 14 574,8 тыс. рублей.
Отремонтированы дороги общего пользования общей площадью 14164 кв.м. на сумму 6 282,3 тыс.рублей, в том числе за счет субсидии  из бюджета Московской области  на финансирование работ в соответствии с долгосрочной целевой программой Московской области «Дороги Подмосковья на период 2012-2015 годов» в сумме 5 479,4 тыс. рублей.
Данные расходы отражены по разделу 0400 «Национальная экономика», что соответствует  Указаниям о порядке применения бюджетной классификации РФ, утвержденной Приказом МФ РФ от 21.12.2012 г.
На 2013 год в бюджете поселения предусмотрено выделение субсидий  МУП «Ресурс» в сумме 7 073,0 тыс.рублей. Согласно  отчету об исполнении бюджета за 2013 год  субсидии МУП «Ресурс» перечислены в общей сумме  6 873,0 тыс.рублей  на следующие цели:

– содержание дорог   -                             2 000,0 тыс.рублей

- санитарная очистка территории населенных пунктов 300,0 тыс.рублей
- содержание детских площадок               240,0 тыс.рублей
- содержание спортивных площадок        160,0 тыс.рублей
- обрезка деревьев и кустарников             669,0 тыс.рублей
- обкос обочин                                             200,0 тыс.рублей
- ликвидация стихийных свалок                200,0 тыс.рублей
- обустройство водопроводных скважин  350,0 тыс.рублей
- обустройство и ремонт колодцев            210,0 тыс.рублей
-содержание кладбищ                             1 000,0 тыс.рублей
-содержание и текущий ремонт уличного освещения 1 144,0 тыс.рублей
-замена ламп, дросселей, светильников     400,0 тыс.рублей.

Расходы, произведенные МУП «Ресурс» за счет выделенных субсидий подтверждены  документами о выполнении объемов работ по форме КС -3 с приложением формы КС-2, что соответствует Порядку предоставления из местного бюджета субсидий МУПу, утвержденному Постановлением Главы от 21.10.2011 года №766. Нарушений данного порядка в ходе проверки не установлено. 
Контроль за целевым и эффективным расходованием бюджетных средств  осуществляется отделом по экономике, финансам, инвестиционной политике и исполнению бюджета  в процессе  формирования бюджета, а также в ходе его исполнения, при проведении камеральных проверок финансовых отчетов, представляемых  МУП «Ресурс». При оформлении  финансовых документов по  приемке выполненных работ и их оплате администрацией поселения соблюдаются требования, установленные Федеральным  законом от 06.12.2011 г. №402-ФЗ «О  бухгалтерском учете».
Вывод. 
План работ по благоустройству, санитарной очистке и озеленению территории сельского поселения Березняковское на 2013 год выполнен в полном объеме. Бюджетные ассигнования, предусмотренные  бюджетом сельского поселения Березняковское  на 2013 год  по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» в  сумме 16 769,5 тыс.рублей  исполнены на 95,3% и составили 15  975,7 тыс.рублей.
Нецелевого  использования  бюджетных средств по разделу  0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» администрацией сельского поселения Березняковское и МУП «Ресурс»  в 2013 году проверкой не установлено.
Председатель Контрольно-счетной 
комиссии сельского поселения Березняковское                            М.И.Гребенщикова
